

## FELJEGYZÉS

### 2017. július 18. napján tartott lakossági fórumról

Helyszín: Kultúrotthon Muraszemenye Béke út 2.

Időpont: 2017. július 18. 15.00. óra

Megjelentek száma: 18 fő, a jelenléti ív szerint.

A polgármester köszöntötte a megjelenteket.

A polgármester tájékoztatta a megjelenteket, hogy Kormányrendelet írja elő, hogy 2017. október 1. napjáig minden településnek kell készítenie egy Települési Arculati Kézikönyvet, mely műszaki és településarculati ajánlásokat tartalmaz.

Ennek elkészítésére az állam 1 millió forintot biztosít településenként, településmérettől függetlenül. A Letenyei Kistérség települései közösen bíztak meg egy nagykanizsai vállalkozást a kézikönyvek elkészítésével.

Dr. Resch Karolina jegyző elmondta, hogy sem Moldován Ágnes, sem munkatársai nem tudnak a mai fórumon részt venni, de a következőre biztosan eljönnek. A kormányrendelet előírja a széleskörű lakossági egyeztetést a Könyv elkészítésében, ami miatt két lakossági fórumot is kell tartani. Az első – jelenlegi – egy előzetes javaslattevő fórum, melyen begyűjtjük a lakossági javaslatokat, ahogyan a meghívóban is szerepel. Ezt átadjuk a könyv készítőjének, hogy vegye figyelembe a könyv elkészítésénél. A második fórum a könyv elkészülte után, de a képviselőtestületi jóváhagyás előtt lesz augusztus végéig, ahol már bemutatjuk a lakosság számára a tervezetet.

A jegyző elmondta, hogy a meghívó tartalmazza a főbb kérdéseket, melyekre várjuk a javaslatokat a könyv megírásának elkezdéséhez. A fórum időpontjáig nem érkezett írásbeli vagy szóbeli javaslat vagy vélemény. Felkérte a megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket, illetve mondják el javaslataikat a Települési Arculati Kézikönyv elkészítésével kapcsolatban.

Kérdés, vélemény:

**Léránt Sándor képviselő** javasolta, hogy a hídgyűrűk és a dísznövények egyformák legyenek, illetve, hogy a TSZ irodában, melyet teljesen megvett az önkormányzat egy hotelt alakítsanak ki. Javasolta továbbá ősmagyar állatok telepítését, mely vonzaná a turistákat. Ezeket szintén bele lehetne venni a kézikönyvbe. A képviselő elmondta továbbá, hogy szerinte sorvad a falu.

Varga Gyula képviselő elmondta, hogy a buszmegállót is régóta meg kellene csinálni.

A lakosság részéről javaslat nem érkezett.

Polgármester megköszönte a jelenléteket, majd a Lakossági Fórumot 15.15. órakor bezárta.

*Stéfanec Mária*  
**Stéfanec Mária**  
polgármester

Kmf.



*Dr. Resch Karolina*  
**Dr. Resch Karolina**  
jegyző